



扫码关注
焦作晚报微信
新浪官方微博:
@焦作晚报



焦我办
焦作市
民呼必应平台

有奖新闻爆料 3909990 8797077

新闻力量 成就卓越生活

http://www.jzrb.com 零售壹元

规范交通秩序 迎接八方来客

焦作火车站南广场交通秩序和环境整治方案出台

详见 A02 版

第十一届中国·焦作国际太极拳大赛

部分赛事将在陈家沟分会场举行

详见 A03 版



9月5日,博爱县寨豁乡东仲水村,游客在果园里采摘苹果。该村依托优越的地理环境和气候,采取“党员+合作社+果农”的方式,以点带面,种植苹果100余亩,带动村民致富增收。寨豁乡地处山区,以构建林果产业新业态、打造林果精品为目标,

种植樱桃、冬桃、核桃、苹果、柿子、花椒等经济作物面积达2.1万亩,销售收入超亿元,林果种植已成为当地农民致富增收的主要途径。

本报通讯员 程全 摄

打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪取得重大战果

详见 A06 版

我市全面启动 健康焦作行动“三个典型”活动

详见 A02 版

豫见焦作·相约云台·共享太极

第十一届中国·焦作国际太极拳大赛暨2023云台山旅游节

距9月16日开幕 还有10天

